

Вводится двухфакторная аутентификация на «Госуслугах»

С 1 октября 2023 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 16.11.2022 №2078 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

Теперь двухфакторная аутентификация на портале «Госуслуги» станет обязательной, и войти в учётную запись без второго фактора будет нельзя.

Двухфакторная аутентификация предусматривает дополнительный способ подтверждения входа, помимо логина и пароля.

При входе на портал нужно будет выбрать один из вариантов проверки: по СМС, одноразовому коду или по биометрии.

В случае отсутствия у гражданина телефона, привязанного к аккаунту, для подключения второго фактора потребуется обращение в МФЦ.